

「投票有着數」反應熱烈 過千商戶推優惠

【大公報訊】大公文匯全媒體記者蘇鉅祖報道：隨着立法會換屆選舉投票日（12月7日）臨近，香港街頭巷尾的選舉氛圍日益濃厚，不少企業、社團、商家用實際行動為選舉助力。為鼓勵市民盡公民責任，香港大公文匯傳媒集團11月10日獨家發起「投票有着數」活動，邀請商戶企業為積極參與投票的選民提供優惠，獲得社會各界熱烈響應。

截至11月18日晚間，已有超過1000間商家加入活動，為選民在12月7日推出專屬優惠。米芝蓮餐廳「廚魔名人坊」、「莆田餐廳」及「去滾火鍋」、「紅粄蜀語」、「方叔叔重慶老火鍋」、「華苑潮州閣」、「江蘇銘悅」等知名餐廳紛紛加入，承諾為投票市民在12月7日當天提供全單9

折優惠；「寶湖海鮮酒家」、「北園酒家」及「粵品匯」推出茶芥全免、免收加一服務費的限定優惠。「過江龍」三湘集團更是號召旗下23間湘菜館組團加入，當日市民投票後派發的「心意謝卡」到店消費，可享全單85折優惠。

多家中企優惠加碼

位於銅鑼灣的中菜館——弘文館亦為投票選民提供全單85折優惠。位於天后木星街的粵同軒亦宣布，12月7日當日，市民投票後憑「心意謝卡」來店消費，可獲贈鵝掌鮑魚一份。位於鯉魚門的網紅「撈警小店」銀龍咖啡茶座亦為選舉助力，推出限定優惠，為投票的選民贈送訂製的迷你冠軍奶茶一瓶。日式麵包品牌「33 Cubread」

則會在投票當天向持有「心意謝卡」的選民推出「買三送一」的優惠一次。

除了餐飲業，多家中資企業亦積極響應大公文匯傳媒集團發起的「投票有着數」活動。華潤集團除了旗下約110間太平洋咖啡門店推出「買一送一」優惠外，所屬企業華潤啤酒、華潤飲料、華潤萬家香港、華潤建投等亦紛紛推出優惠，部分優惠更加碼延至12月31日，市民只需持投票「心意謝卡」就可享優惠。為方便市民投票後可以更低價錢採購日用品，12月7日至8日，憑投票「心意謝卡」到華潤萬家香港旗下全線11間U購門店消費滿100元或以上，即享9折優惠。

此外，遍布全港的7-11、OK便利店合共約1400家分店，亦將提供華潤產品優惠，當中7-11

便利店「雪花勇闖天涯500ml」優惠低至5折；OK便利店「經典雪花500ml」優惠低至約6折。全港U購提供「怡寶純淨水555ml」優惠低至5折，所有怡寶飲料享約6折優惠。

珠江船務旗下東方之珠遊船有限公司推出東方之珠號遊船優惠，選民在今年12月7日至2026年2月14日期間，可憑「心意謝卡」以低至6折優惠購買東方之珠號遊船各航班。香港中國旅行社全線20家分社及服務點在12月7日至14日期間，可憑「心意謝卡」報名參加全線內地（廣東線除外）及海外旅行團，可享最少100港元現金優惠。中石化香港公司則推出入油優惠，12月7日當天憑「心意謝卡」享SINO X Power折扣直減12元。

政府官員「洗樓」號召公務員揀選舉 增專屬票站 紀律部隊可免換制服投票

2025立法會選舉

第八屆立法會換屆選舉將於12月7日舉行，特區政府各部門近日積極展開宣傳動員工作，多名特區官員近日帶頭「洗樓」、走訪公共機構及社區，親自向同事和市民講解投票安排，強調每一票對香港未來發展的重要性，鼓勵社會各界共同參與，選出賢能之士為香港建言獻策。

公務員事務局亦發布宣傳短片，局長楊何蓓茵聯同各公務員工會代表，詳細介紹為便利紀律部隊等公務員投票而設的特別安排，凝聚內部力量，並一齊喊口號：「公務員團結一致，支持立法會選舉，12月7日齊投票。」

大公報記者 龍學鳴

距離立法會選舉投票日還有兩周多，律政司近日展開首波「洗樓」行動，由國際法律專員丁國榮、律政司政務專員王學玲、民事法律專員張錦慧及法律政策專員梅基發帶頭，聯同副手及主任級人員，走訪律政中心不同樓層及其他寫字樓，逐一向同事介紹投票資訊。律政司司長林定國在社交平台發文指出，律政司是一個約1500人的大家庭，除政府律師外，行政、資訊科技、圖書館、財務及翻譯等組別同事同樣不可或缺，他們的支援是部門順利運作的關鍵。

辦足球友誼賽炒熱氣氛

林定國呼籲所有同事，無論是地方選區或功能界別，均應積極投票，選出有能力、有抱負的愛國愛港議員，並鼓勵家人朋友共同參與，為香港治理及未來發展貢獻力量。

公務員事務局昨日再推宣傳短片，呼籲公務員屆時投票。影片開始，公務員事務局局長楊何蓓茵與一眾公務員工會代表會面，其中，紀律部隊評議會職方代表鄧曉欣表示，紀律部隊評議會及警察評議會將於本月30日合辦「紀律部隊齊心揀選舉」足球友誼賽，希望透過這個觀賞球賽形式，令到紀律部隊人員、公務員及其家屬和朋友，可以傳遞到「齊心選舉」的正面訊息。

警察評議會職方代表馬偉卿接

着表示，「我們警察評議會，由於今年的選舉與往年有少許不同，為了方便一些上班甚至輪班的紀律部隊同事，都可以投到票，今年有指定票站，包括部分在警署內，可以方便同事上班時，在毋須換制服情況下，都可以投票」。楊何蓓茵指出，這個是很好的安排，因為同事可以盡快投票，盡快回到其崗位，希望這個安排可以令更多同事在當天踴躍投票。

擔任票站人員 為選舉獻力

其後，政府紀律部隊人員總工會職方代表何振邦則提及該會的「超前部署」，就是在選舉前夕和投票日，安排專責小組到綜合紀律部隊宿舍「洗樓」，呼籲公務員及其家人踴躍投票。楊何蓓茵表示：「除了同事和同事的家人外，譬如宿舍附近居民，都會見到大家去『洗樓』，都會被大家的呼籲，吸引出來投票。令該區居民的投票率增加。」

此外，發展局局長甯漢豪於17日聯同副局長林智文，走訪政府總部發展局多個樓層，向各組別同事表達謝意，並鼓勵他們積極投票及帶動親友參與。甯漢豪欣悉有同事在選舉日擔任票站工作人員，為選舉的有序進行出一分力。她深信，在社會各界齊心協力下，定能選出有能力、有抱負、有擔當的賢能之士，共同為市民做實事、謀福祉，為香港共創美好未來。



公務員事務局

▲楊何蓓茵聯同各公務員工會代表，拍片介紹為便利紀律部隊等公務員投票而設的特別安排。



▲劉焱昨日探訪深水埗區內安老院，呼籲長者在立法會選舉中投票。



▲甯漢豪鼓勵同事積極投票及帶動親友參與。



▲律政司各科別專員走訪律政中心不同樓層及其他寫字樓，呼籲同事們12月7日投票。

候選人獲准入屋苑 貼海報派政綱

便利措施

物業管理（物管）業界作為社會服務的專業力量，是完善地區治理的重要一環，亦與立法會工作緊密相連。民政及青年事務局局長麥美娟早前呼籲物業管理業界，為立法會選舉宣傳提供更大便利，在與業主組織（例如業主立案法團（法團）、業主委員會）協商後，容許選舉宣傳進入屋苑，甚或候選人可在屋苑內進行宣傳，例如在指定公用地方張貼選舉宣傳品及派發政綱，讓業戶可以更充分掌握選舉和候選人的資訊，盡公民責任和義務在12月7日投票，選出合適的立法會議員。

此外，勞工及福利局常任秘書長

劉焱昨日聯同深水埗區福利專員馬翠蓉，探訪區內安老院，提醒長者天氣轉涼注意保暖，並呼籲他們在12月7日

立法會換屆選舉中投票。劉焱強調，關愛老人家，固然要推己及人；投票選賢能，既是公民權利，也是每個人應盡之義，同樣應該推而廣之。她呼籲長者作為社會的一分子，記得善用手上神聖的一票，選出自己認為最適合的人選進入立法會，為香港、為我們的下一代，建設更好的香港。

大公報記者 龍學鳴

網上煽惑他人不投票 六旬翁被捕

【大公報訊】記者盛德文報道：立法會換屆選舉投票日於12月7日舉行。警務處國安處人員昨日在北角拘捕一名本地男子，涉嫌在社交平台煽動市民不投票或投無效票。該可疑社交賬戶在去年9月開始，持續在社交平台發放具煽動意圖的言論，包括煽動他人對香港特區政府、司法機構，以及執法部門的仇恨及藐視。

經深入調查後，人員鎖定該社交賬戶1名68歲的本地男子為管理人，並在昨日將其拘捕，檢取多部數碼設備，目前，該名男子仍被扣查中，警方行動繼續進行。

據了解，被捕男子自去年七月至今，不斷在

其社交平台發布約160篇具有煽動意圖的貼文，包括抹黑特區選舉制度，鼓吹重燃抗爭、煽動群眾推翻政權，甚至尋求外部勢力介入等，煽動他人對特區選舉制度、特區政府、司法機關及香港警隊的憎恨及藐視。

警方重申，發布具煽動意圖的文字，及煽惑他人在選舉期間不投票或投無效票是嚴重罪行。煽動意圖罪，一經定罪最高刑罰可被監禁7年。與選舉相關的罪行，一經定罪，最高刑罰是監禁3年及罰款20萬元。



選票如「珍貴水滴」潤澤社會

【大公報訊】立法會選舉投票日臨近，香港消防處在社交平台發放宣傳短片，多位消防員手持噴壺向着小盆栽灌溉，植物獲得水分的潤澤，最後茁壯成長，象徵選票好比珍貴的水滴，積少成多，可以潤澤社會的根，孕育未來；短片末段，消防處處長楊恩健聯同兩位副處長陳慶勇及黃嘉榮手持選舉宣傳物，呼籲市民齊心匯聚力量，用選票合力灌溉香港這片美好的土地，在12月7日投入選舉，共創未來。

外籍漢刑毀候選人海報 四日兩宗

【大公報訊】記者盛德文報道：愉景灣有立法會選舉宣傳海報遭人連續二次破壞，警方經調查後，前日以涉嫌「刑事毀壞」罪，拘捕1名66歲的外籍男子。

據了解，被捕男子擁有西班牙籍，報稱是行政人員，在香港已居住一段時間。他涉嫌破壞區內4名候選人共8張宣傳海報，警方初步調查顯示

事件不涉及政治原因，正繼續調查疑犯的犯案動機。

首宗案件發生在上周五（14日）中午，1名保安員巡邏期間，發現在愉景灣11號外對出的巴士站壁報板上，1名候選人的宣傳海報被人撕毀。第二宗案件，發生在前日（17日）清晨時分，在愉景灣另外兩處的巴士站壁報上及愉景灣

屋苑大堂，共有4名候選人的宣傳海報被人撕毀。

警方經過調查及分析，鎖定涉案男子的身份。前日下午在愉景灣一個單位內拘捕1名涉嫌與兩案有關的男子。被捕人是外籍男子，66歲，報稱職業是行政人員，已獲准保釋，將於下個月中向警方報到。